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In energy-saving LED lamps Watts only indicates the power 
consumption. Lumens are used to determine the light output. 5W 
lamps can generate 300 - 700 lumens - this depends on the type 
of diodes and power supply system.
LumEns - LIght brIghtnEss
the more lumens, the more light the lamp emits. A 200 lm LED 
bulb corresponds to a standard 20 W bulb.

Czy moc jest najważniejsza?
Przez wiele lat przyzwyczailiśmy się, że moc lampki świadczy 
o tym, jak silne będzie generowane przez nią światło. to błąd, 
ponieważ w energooszczędnych lampkach LED parametr ten 
wskazuje jedynie na pobór prądu. Do określenia wydajności 
światła używa się lumenów. Lampki o mocy 5W mogą generować 
od 300 – 700 lumenów – jest to zależne m.in. od rodzaju diod  
i układu zasilania.
LumEny, CzyLI jAk jAsno śWIECI LAmPkA 
Im więcej lumenów, tym więcej światła emituje lampka. Żarówka 
LED o strumieniu 200 lm odpowiada standardowej żarówce  
o mocy 20 W.

Watts or 

lumens
What is better

WhAt
LumEns 

ArE

light output

depends on 
diodes & 
poWer 
system

more lumens
= more light
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take care of the right color of light
the color of the light emitted affects our mood, motivation and 
willingness to work.
2700K - 3300K warm color, which increases the feeling of 
relaxation, so it is ideal for bedroom or living room.
3300K - 4000K natural white color.
4000K - 5300K color which supports concentration. for this 
reason it is most often used in offices.
5300K or more cold color, closest to daylight. helps to “wake up” 
and work more efficiently.

zadbaj o odpowiednią barwę światła
to właśnie barwa emitowanego światła jest w stanie wpływać na 
nasze samopoczucie, motywację i chęci do pracy, dlatego warto 
poświęcić jej dużo uwagi.
2700K – 3300K ciepła barwa, która wzmaga poczucie relaksu, 
dzięki czemu idealnie sprawdzi się np. w sypialni czy salonie.
3300K – 4000K barwa naturalnie biała.
4000K – 5300K  barwa, która wspomaga koncentrację. z tego 
powodu najczęściej stosuje się ją w biurach.
Powyżej 5300K zimna barwa, najbardziej zbliżona do światła 
dziennego. Pomaga „obudzić się” i pracować efektywniej.

right
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Warm coldnatural concentration  
support
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modern 
led desk 
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en  led desk lamp WIth pencIl box
the lamp is equipped with a container that allows you to store 
pens, pencils and other office accessories organized in one place.

FloWer pot 
You can also change the container into a pot, because it has a 
hole for draining water from watering. just sprinkle the soil and 
plant the seeds. the led lamp in this case will also perform the 
function of lighting plants, which affects their faster growth.

energY saVIng 
efficient 5W leds are energy efficient and have a lifetime of 
50,000 hours.

bUIlt-In batterY
pdl4b lamp has a built-in battery with a capacity of 2000 mah, 
which allows for wireless operation. the battery can be quickly 
and conveniently charged by connecting the lamp to a usb 
charger or power bank.

adJUst the lIght IntensItY
the light emitted by the lamp is eye-friendly. its 3-stage 
adjustment allows you to adjust the intensity to the current 
activities - rest, entertainment or work.

pl lampka bIUrkoWa led z poJemnIkIem na akcesorIa 
lampka została wyposażona w pojemnik, który pozwala 
przechowywać długopisy, kredki i inne akcesoria biurowe. 

donIczka 
pojemnik możesz zamienić także w doniczkę, ponieważ posiada 
on otwór służący do odprowadzania wody z podlewania. 
Wystarczy nasypać ziemię i posadzić nasiona. lampka led 
oświetla rośliny, co wpływa na ich szybszy wzrost.

oszczĘdnoŚĆ energII 
Wydajne diody led o mocy 5W są energooszczędne i cechują się 
żywotnością na poziomie 50 000 godzin. 

WbUdoWana baterIa 
lampka pdl4b posiada wbudowaną baterię o pojemności 2000 
mah, która pozwala na bezprzewodową pracę. akumulator 
szybko i wygodnie naładujesz podłączając lampkę do ładowarki 
usb lub powerbanku. 

W trosce o Wzrok 
emitowane przez lampkę światło jest przyjazne dla wzroku. 
jego 3-stopniowa regulacja pozwala dostosować natężenie do 
wykonywanych czynności – odpoczynek, rozrywka lub praca. 

technIcal specIFIcatIons
power:  5W
Color: white
rated luminous flux: 600
Color temperature: 5500K to 6500K
Charger voltage: 5v
lamp current: 1a
viewing angle: 60°
Working temperature:-20 to 40 °C
Cri: >80
start time: <0.3s
60% of the luminous flux value: 500
95% of the luminous flux value: 600

lifespan: >2 years 
nr of on/off cycles: 20000 times
ip protection class: ip20
dimensions:145x116x520mm
buttons: touch
Charging: microusb cable
Weight: 400 grams
lighting time on one charge: 
6 hours
leds: 20 pieces
battery: 2000 mah
material: abs plastic

specYFIkacJa technIczna 
moc:  5W
Kolor: biały
strumień świetlny: 600 lm
temperatura barwowa: 5500K - 6500K
napięcie: 5v 1a
Kąt widzenia: 60°
temperatura pracy: -20 to 40 °C
diody led (szt.):  20
Cri: >80
Czas startu: <0.3s
60% wartości strumienia świetlnego 500
95% wartości strumienia świetlnego: 600

Żywotność: >2 years 
liczba cykli wł./wył.: 20000 razy
Klasa ip: ip20
Wymiary: 145x116x520mm
przyciski: dotykowe
Ładowanie : kabel microusb 
Waga: 400 gramów
Czas świecenia na jednym 
ładowaniu: 6 godzin
diody led: 20 szt.
bateria: 2000 mah
materiał: abs plastic

INDOOR



Do we see the colors differently in the light of the lamp?
only daylight guarantees us a faithful reproduction of the colors 
of the objects we see. Artificial lighting distorts the colors to 
varying degrees - depending on the bulbs used. this is why the 
colour rendering index CrI (ra) was created, which is able to 
determine what kind of lighting we are dealing with. It is assumed 
that this parameter for daylight is 100 (ra = 100). In offices and 
other rooms, where people stay for a longer period of time, the 
color rendering index should be at least 80.

Czy w świetle lampki inaczej widzimy barwy?
tylko światło dzienne gwarantuje nam wierne odwzorowanie 
barw widzianych przez nas przedmiotów. sztuczne oświetlenie 
zniekształca kolory w różnym stopniu – zależnie od zastosowanych 
żarówek. Właśnie w tym celu powstał współczynnik oddawania 
barw CrI (ra), który jest w stanie określić z jakim rodzajem 
oświetlenia mamy do czynienia. Przyjęto, że parametr ten dla 
światła dziennego wynosi 100 (ra = 100). Polskie przepisy 
deklarują, że w biurach i innych pomieszczeniach, gdzie ludzie 
przebywają dłuższy czas, współczynnik oddawania barw powinien 
wynosić co najmniej 80.

different
colours

hoW do We see?

determine 
What Kind 
of lighting

daylight
is 100
(ra = 100) 

in office
should be
at least 80
(ra = 80) 

colour rendering index
CrI (ra)
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InConVErtIbLE

CLAss II

ProtECtIon

IP20

CLAss III

mInImAL DIstAnCE

0,4m

coloRful bedside lamp flexible fRame

folding design usb chaRging

MODErn
LED DESK 
LAMP
3-stEP DImmEr 
touCh ControL
fLExIbLE frAmE
usb ChArgEr

coloR 
changing 

touch 
baR

2in1
DEsk & bEDsIDE tAbLE 
CoLorfuL LIght LAmP



CATALOG desk LAmps Led

<0,5s

60%

tEmPErAturE 
rAngE

°C
0°C +40°C 

CrI

>80
Ra

mAx 270lm

100-240V
 50/60hz

AC

mAx PoWEr

PoWEr fACtor

PF
>0,5

12V/1.5A

x80 000

on

off

<0,5s

on

30  000h LED quAntIty 

60
(2835)

LED smD

CoLor 
tEmPErAturE

AngLE
120°

InConVErtIbLE

CLAss II

ProtECtIon

IP20

CLAss III

mInImAL DIstAnCE

0,4m

2700K-
9000K

18W  
12W (LED)  

+ 6W (charger)

folding design touch contRol

PDL70b - black PDL70 - white

MODErn
LED DESK 
LAMP
4-stEP moDE
touCh ControL
foLDAbLE frAmE
ChArgEr InCLuDED



CATALOG desk LAmps Led

<1s

60%

PoWEr fACtor

PF
>0,4

x20 000

on

off

tEmPErAturE 
rAngE

°C
+40°C 

CrI

≥97
Ra

InConVErtIbLE

100-240V
 50/60hz

AC

12V/1ACLAss II

<0,3s

on

AngLE

60°
ProtECtIon

IP20

mAx 500lmrAtED PoWEr

6W/24W

CLAss III

mInImAL DIstAnCE

0,1m

2 yEArs LED quAntIty 

36
CoLor 

tEmPErAturE

3800K- 
4200K SMD2835LED

QuiCK CHarge
2.0compatible with all smartphones 

with Qualcomm Quick charge 3.0 
technology

buSInESS 
LED LAMP
LED DEsk LAmP
EyE-frIEnDLy LEDs
brIghtnEss ADjustmEnt 
ALumInum ELEmEnts

PDL081W



hoW
to read

the symbols 
on led lights?  

5V/0,5A

x100 000

ON

OFF

ANGLE
110˚

INCONVERTIBLE

<0,1s

NO

POWER FACTOR

PF
>0,4

<0,1s

60%

PROTECTION

IP20

MAX 160lm

50 000h

MAX POWER

3,5W max power 
moc lampki

Achievable continuous 
operation time
możliwy do osiągnięcia 
czas ciągłej pracy 

Lighting angle, the area that the 
bulb illuminates
kąt świecenia, czyli obszar, który 
rozświetla żarówka lampy 

number of switch-on 
and switch-off cycles
Liczba cykli włączania i wyłączania 

Power supply - output
zasilanie – wyjście (dotyczy 
zasilacza) 

the bulb cannot be replaced  
Lampka nie ma możliwości 
wymiany żarówki lampy 

CLASS III

Degree of fire protection
stopień ochrony 
przeciwpożarowej 

Power factor - what part of the energy drawn from 
the network will be used effectively by a device
Współczynnik mocy – mówi nam jaka część energii 
pobranej z sieci zostanie wykorzystana efektywnie 
przez dane urządzenie 

switch-on time
Czas włączania się

the stream of light - it shows 
how strong the lamp will glow
strumień światła – świadczy 
o tym, jak mocno będzie 
świecić lampka 

Protection against objects over 12.5mm 
in size (accidental finger contact)
ochrona przed obiektami wielkości 
ponad 12,5mm (przypadkowy dotyk 
palcem) 

time to reach 60% of the 
lumen value
Czas osiągnięcia 60% wartości 
strumienia świetlnego  

50/60 HZ

AC

MINIMAL 
DISTANCE

0,1m

CLASS II

TEMPERATURE 
RANGE

˚C
-10˚C +35˚C 

LED QUANTITY 

14
(14x 2835)

LED SMD

CRI

>80
Ra

COLOR 
TEMPERATURE

5500K

Color rendering index
Współczynnik 
oddawania barw 

number of smD diodes
Liczba diod smD 
wchodzących w skład 
lampy 

temperature range in which 
the bulb operates correctly
zakres temperatur, w których 
żarówka pracuje  

minimal distance
minimalna odległość

use of reinforced insulation that provides 
protection against direct and indirect contact
zastosowanie izolacji wzmocnionej, 
która zapewnia ochronę przed dotykiem 
bezpośrednim i pośrednim  

Power supply - input
zasilanie  - wejście (dotyczy zasilacza

Light color
barwa światła 

CATALOG desk LAmps Led
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